

Доллар США укрепляется, но подорожание нефти может ограничить этот рост

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Пара доллар США/канадский доллар растёт к 1,045, продолжая восходящий канал последних дней на часовом графике. Доллар США преодолел диапазон сопротивления 1,04-1,02 канадских доллара, что свидетельствует о его силе.

Осциллятор относительной силы (RSI) с периодом 14 и шагом час находится на уровне перекупленности 70 пунктов. Но индикатор среднего направленного движения (ADX) с периодом 14 находится чуть выше порогового уровня 40 пунктов, который соответствует росту пары американец/канадец в последнее время.

Позитивная линия (+DX) превышает негативную линию (-DX) в четыре раза. Снижение цен на нефть привело к укреплению доллара США и повышению пары. Пока осциллятор относительной силы не дорастёт до 80 пунктов, ADX не опустится ниже 40 пунктов, покупки пары доллар США/канадец представляются хорошей возможностью для инвестиций. Но надо учесть, что канадский доллар может вырасти при подорожании нефти. Октябрьские фьючерсы на нефть на момент написания (около 12:50 мск) растут в цене на 26 центов до 82,40 доллара за баррель.



Пара евро/доллар США на этой неделе пробилась в нисходящий канал, верхняя граница которого проходит по минимумам 13, 24 мая, 12 июля и по максимумам 11 ноября и 23 октября. Ленты Боллинджера сужаются, что свидетельствует в пользу продолжения нисходящего тренда темпами, которые задаёт нисходящий канал по максимумам 7 июля и 17 августа.

В пользу этого свидетельствует также тот факт, что негативная линия (-DX) с периодом 14 и шагом день превышает позитивную линию (+DX) в полтора раза. Но дивергенция DX сокращается, и индикатор упал ниже пороговой отметки 40 пунктов, выше которой продолжение тренда следует почти наверняка.

В ближайшее время пара евро/доллар будет проверять верхнюю границу этого канала на прочность. Так как цены на нефть растут, я бы воздержался от продаж евро/доллара, разве что на уже установленных лимитах.

Если экономика США и дальше будет демонстрировать позитив, это может означать, что американцы научились справляться с подорожанием нефти. Но пока самыми опережающими индикаторами того, как она будет себя вести, являются цены на нефть и такие показатели, как индекс настроений потребителей Мичиганского университета, окончательное значение которого за сентябрь выйдет сегодня в 17:55.



Пара доллар США/японская иена находится в клине. Восходящая сторона этой фигуры проходит по минимумам 22, 23, 27-30 сентября. Сверху клин ограничивается горизонтальной линией, которая представляет собой потолок того, что пара может

достичь. Этот потолок проходит по максимальным общим точкам свечей тех же самых дней, кроме 27 сентября.

При падении ниже 76,8 пару можно продавать с целевым уровнем 76,68, на которую пару можно покупать через бай-лимиты с целью 76,75. В пользу снижения свидетельствует перекупленность осциллятора относительной силы (RSI) около 70 пунктов.

Правда, пара подходит для торговли разве что с маленьким спрэдом, потому что при торговле на покупку с 76,68 рационально разместить стоп-лосс в районе скопления экстремумов 76,5, и в таком случае расстояние между целью и точкой входа уступает расстоянию до стоп-лосса. Для инвесторов с большим спрэдом есть другой вариант – поставить бай-лимит около 76,482 и с целью 76,8 и стоп-лоссом на 76,25.

